

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Заславская средняя общеобразовательная школа.

Протокол №3 заседания школьного родительского комитета

Дата проведения:
«27» февраля 2020 г.

Присутствовало: 7

Отсутствовало: 5

Повестка заседания:

1. Профилактика правонарушения учащимися. Роль родительских комитетов в данной работе. Об участии родителей в рейде «Семья».
2. Об участии родителей в мероприятиях.
3. Подготовка к проведению праздника, посвящённого международному женскому дню.
4. О применении некурительной никотиносодержащей продукции (СНЮС).
5. О Коронавирусе.

Ход заседания.

Первым вопросом педагог-организатор Куренов В.К. ознакомил родителей с правилами профилактики правонарушений. Согласно статистике, правонарушения чаще всего совершаются детьми из неблагополучных семей. В целях профилактики школа проводит различные мероприятия, классные часы. Так же, по мнению многих психологов, подростки часто действуют в группах, им присущее так называемый «стадный инстинкт», попытки самореализоваться за счет приобщения к массе. Исходя из этого, родителям стоит по возможности не допускать большого скопления детей в общественных местах.

Решение:

Принять к сведению предложенную информацию.

Вторым вопросом рассматривали возможность родителей принять участие в школьных мероприятиях. С предложением выступила Хулугурова О.Н., она предложила помочь со стороны родителей при проведении школьных мероприятий, возможно и показ каких-то номеров родительской самодеятельности под руководством педагога – организатора. Все родители в целом отнеслись к этому предложению положительно, однако некоторые

родители не разделили оптимизм председателя РК и отказались участвовать в мероприятиях, ссылаясь на занятость на работе и отсутствие времени.

Решение: Данный вопрос решено было перенести ближе к последнему звонку, где родители бы в качестве подарка выпускникам могли приготовить какой-нибудь номер.

Третьим вопросом рассмотрели вопрос о подготовке к проведению праздника, посвященного международному женскому дню. С ходом подготовки к мероприятию выступила директор школы Власова М.Г., она сказала, что в классах готовятся концертные номера, так же для всех гостей праздника готовится конкурсная программа. После выступления Марины Геннадьевны слово взяла Константинова А.В. Она сказала, что родители тоже были бы рады помочь в подготовке к празднику.

Решение: Решили, что председатель и педагог-организатор школы обсудят данную возможность.

Четвертым вопросом родителей ознакомили с информацией о применении некурительной никотиносодержащей продукции (СНЮС). Выступила директор школы Власова М.Г. с докладом о вреде СНЮСа и о том, как уберечь детей от его применения и распространения внутри детского коллектива, насколько важна роль родителей в становлении личности ребенка и в том, что будет употреблять ребенок, а что нет. Дополнила выступление Хулугурова О.Н., председатель РК. Она сказала о том, что если мы сами не будем смотреть за тем, чем занимаются наши дети в свободное от учебы время, то никто этого за нас делать не будет.

Решение:

Принять к сведению предложенную информацию.

Последним вопросом ознакомились с информацией о коронавирусе. Родители выслушали рекомендации по профилактике заболевания, так же возможные симптомы, которые были взяты с официального сайта министерства здравоохранения.

Решение:

Принять к сведению предложенную информацию.

Педагог – организатор Г /Куренов В.К./

Секретарь РК _____ Павлова Г. Н.